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  بارم  سؤالات رديف
  5/1  جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد.  الف)
  . دنباله اي كه هم حسابي و هم هندسي باشد، دنباله ........................... است.1  

0. اگر 2 tansin ي كمان آنگاه انتها ،باشد .در ربع .......................... يا ................. است  
  . هر عدد .................................... همواره دو ريشه چهارم دارد.3
  . به متغيرهايي كه قابل اندازه گيري نيستند ............................ مي گويند.4
  احتمال، به مجموعه تمام حالت هاي ممكن ........................... مي گويند. . در علم5

  

  1  گزينه صحيح را انتخاب كنيد  ب)
. اگر جملات سوم، هفتم و دهم يك دنباله حسابي، جملات متوالي يك دنباله هندسي باشد، قدر 1  

  نسبت اين دنباله را بيابيد.
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  . كدام گزينه نادرست است؟2
3الف)  0640160 //    (22ب 3030 )/()/(   

2ج)  23 11 )(   (75د 22   
. اگر تابع 3 ),(),,(),,( abaf    برابر است با: bثابت باشد،  تابعي 23201

  3د)   2ج)   ـ2ب)   ـ1الف) 
)()(دو مجموعه غير تهي باشند،  B,A. اگر 4 ABBA  برابر كدام مجموعه است؟  

  BAد)   BAج)   ب)   Bالف) 
 

  

    سؤالات زير پاسخ دهيد.به   ج)
است. جمله عمومي اين الگو را مشخص  37و جمله هشتم  7در يك الگوي خطي، جمله سوم   1

  كنيد.
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  1  را به دست آوريد. در ربع چهارم باشد، ساير نسبت هاي مثلثاتي  و  2cotاگر   2

  حاصل عبارت زير را به ساده ترين صورت ممكن بنويسيد.  3
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  عبارت زير را تجزيه كنيد.  4
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  نامعادله زير را حل كنيد.  5
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123نامساوي   6  x  .5/0  را به شكل يك نامعادله قدرمطلقي بنويسيد  

12معادله  mبه ازاي چه مقدار   7 mxx 5/0  ريشه مضاعف دارد؟  

  1  با توجه به شكل دامنه و برد تابع را بنويسيد.  8

9تابعي ثابت باشد و داشته باشيم:  gتابعي هماني و  fاگر   9
10
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  آوريد.
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xf  25/1  را رسم كنيد و دامنه و برد را مشخص كنيد. )(

12نمودار تابع   11  xxf   5/0  را روي نمودار مشخص كنيد. 0f)(را رسم كرده و مقدار  )(

  و بدون تكرار ارقام: 0،  2،  3،  4،  5با ارقام   12
  الف) چند عدد سه رقمي مي توان نوشت؟

  مي توان نوشت؟ 400ب) چند عدد سه رقمي بزرگتر از 
  ج) چند عدد سه رقمي زوج مي توان نوشت؟
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گزينه اي است. به چند طريق مي توان به اين  4سؤال  6گزينه اي و  2سؤال  10آزموني شامل   13
  داد به طوري كه:سؤالات پاسخ 

  الف) پاسخ دادن به تمام سؤالات اجباري باشد.
  ب) پاسخ دادن به تمام سؤالات اجباري نباشد.

1  

  با نقاط موجود در شكل زير چند مثلث مي توان رسم كرد؟  14

 
  

1  

  5/0  ديده مي شود؟ ”com“، عبارت  computerدر چند جايگشت كلمه   15
  1  باشد، چقدر است؟ 4. احتمال اينكه جمع دو عدد رو شده مضرب دو تاس را با هم مي اندازيم  16
صندلي متوالي بنشينند.  5پدر و مادري با سه فرزند خود به سينما رفته اند و مي خواهند روي   17

  احتمال پيشامدهاي زير را محاسبه كنيد.
  الف) احتمال اينكه والدين كنار هم بنشينند چقدر است؟

  ين كنار هم و فرزندان كنار هم بنشينند چقدر است؟ب) احتمال اينكه والد

1  

درصد و احتمال قبولي وي در درس  48احتمال اينكه دانش آموزي در درس رياضي قبول شود   18
 حداقلدرصد است. احتمال اينكه او در  25درصد و احتمال قبولي او در هر دو درس  37فيزيك 

  يك درس قبول شود چقدر است؟

5/0  

  متغير را به طور كامل مشخص كنيد.نوع هر   19
  الف) ميزان تحصيلات
  ب) گروه خوني افراد

  ج) تعداد طبقات يك ساختمان
  د) زمان تأثير يك دارو

2  

  20  جمع بارم  موفق باشيد    
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